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Προς  τον  Πρόεδρο  της  Βουλής  των  Ελλήνων, κ.  Νικήτα Κακλαμάνη 
 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ  
 

Προς τους Υπουργούς 
 
1)  Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών, κ. Κυριάκο Πιερρακάκη 

 
2) Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, κ. Βασίλη Κικίλια 

 
 
 
 Θέμα: “Απαξίωση των υπηρεσιών και υποβάθμιση των  λειτουργιών της 
Διώρυγας Κορίνθου” 
  
 
  κ.  Υπουργοί, 
 
  Καταθέτουμε ως  Αναφορά  την καταγγελία του Σωματείου 
Εργατοτεχνιτών-Ναυτεργατών και Υπαλλήλων Διώρυγας Κορίνθου, σύμφωνα  με την 
οποία αναδεικνύονται σοβαροί κίνδυνοι για την ασφάλεια της ναυσιπλοΐας, των 
εργαζομένων καθώς και των διελεύσεων στη Διώρυγα, εξαιτίας της  υποστελέχωσης  των 
υπηρεσιών και αρνητικών για την εύρυθμη λειτουρίας της, διοικητικών επιλογών.  
 
 Οι εργαζόμενοι της Διώρυγας της Κορίνθου, εκφράζουν σοβαρές ανησυχίες σχετικά 
με τη λειτουργική πορεία της ιστορικής υποδομής, κάνοντας λόγο για συνειδητή 
πολιτική αποδυνάμωσης υπηρεσιών, απαξίωσης προσωπικού και σταδιακής 
διάλυσης κρίσιμων επιχειρησιακών λειτουργιών. 
 
Επισημαίνεται ότι στο επίκεντρο της καταγγελίας βρίσκεται ο νέος εσωτερικός 
κανονισμός ο οποίος προωθείται από τη Διοίκηση της εταιρείας, απουσία  πρόβλεψης 
σαφών εγγυήσεων για τις θέσεις εργασίας, τη στελέχωση των υπηρεσιών και τον 
καθορισμό αρμοδιοτήτων και καθηκόντων του προσωπικού.  
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 Ιδιαίτερη έμφαση δίνεται επίσης στο ζήτημα της ρυμούλκησης και της διέλευσης 
πλοίων, το οποίο χαρακτηρίζεται ως αντικείμενο υψηλής εξειδίκευσης και κρίσιμης 
σημασίας για την ασφάλεια της ναυσιπλοΐας, όπου,  αντί να διασφαλίζεται η συνέχεια 
και η επιχειρησιακή επάρκεια των υπηρεσιών, υιοθετούνται πρακτικές που οδηγούν 
στη διάλυση της συσσωρευμένης τεχνογνωσίας και εμπειρίας. 

 Οι εργαζόμενοι κάνουν λόγο για ένα μοντέλο λειτουργίας που οδηγεί σε «συρρίκνωση 
και απαξίωση», την ώρα που κρίσιμες επιχειρησιακές δραστηριότητες εγκαταλείπονται 
ή εκχωρούνται σταδιακά, δημιουργώντας σοβαρούς κινδύνους όχι μόνο για τους 
εργαζόμενους αλλά και για την ασφάλεια των διελεύσεων των πλοίων. 

 Παράλληλα,  το σχέδιο  της Διοίκησης χαρακτηρίζεται ως «συνειδητή πολιτική επιλογή 
υποβάθμισης», η οποία ανοίγει τον δρόμο για ιδιωτικοποιήσεις, εκχωρήσεις 
υπηρεσιών και περαιτέρω αποδυνάμωση βασικών λειτουργιών της Διώρυγας. 

 Δεδομένου ότι η παρέμβαση αυτή έρχεται σε μια περίοδο κατά την οποία η Διώρυγα 
της Κορίνθου βρίσκεται ήδη στο επίκεντρο συζητήσεων για τη βιωσιμότητα, τη 
συντήρηση και το μοντέλο λειτουργίας της, με τις εργασιακές σχέσεις και την 
επιχειρησιακή επάρκεια να αναδεικνύονται πλέον σε ακόμη ένα κρίσιμο μέτωπο 
αντιπαράθεσης,  

Παρακαλούμε για τις ενέργειές σας και τη σχετική ενημερωσή μας. 

Συνημμένα κατατίθεται η καταγγελία του Σωματείου Εργατοτεχνικών< ναυτεργατών 
και Υπαλλήλων Διώρυγος Κορίνθου. 
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